



英格兰：先拿小组第一吧

对于英格兰队来说，首场比赛无疑是个悲剧，没能赢球倒不是最可怕的，最尴尬的是他们很有可能获得小组第二，在淘汰赛阶段碰到德国队。向来天不怕地不怕的英格兰球迷倒是无所谓，他们肯定很想和德国球迷比比谁的拳头更硬。但卡佩罗可不这么想，要想在世界杯上走得更远，就最好别这么早碰到德国队。

死忠球迷什么都不怕

原本只有约6000名球迷出现在英格兰对阵美国队的比赛现场，然而等到开球时，赛场内有超过22000人身穿三狮军团的球衣为英格兰队助威。不知为何，他们总能找到进来的通道，而且还能在赛后打翻对方的球迷。

“在飞机上待了24个小时，这没什么，开普敦将在18日成为我们英格兰人的主场。”一位名叫威格斯的24岁球迷说。另一名球迷则表示，不管英格兰队淘汰赛阶段碰到什么对手，他们都不会惧怕。“我们有世界上最好的球员，应该是对手害怕我们才对。”

有意思的是，伦敦市长约翰逊也在开普敦城里。“很多英国球迷都表现得非常谦虚和礼貌，”约翰逊提醒英格兰球迷，“大家在南非一定要举止得体，这很重要。”

卡佩罗已在研究德国

“球员们连在主场比赛都紧张。”刚刚来到英格兰，卡佩罗就发现了这点。预选赛上佳成绩带来的信心现在也成了过眼云烟。与美国比赛后，卡佩罗不得不安慰所有球员，支持犯错的格林，鼓励没有进球的鲁尼。

坦率地说，英格兰战胜阿尔及利亚和斯洛文尼亚没有问题，最终的小组排名很可能要看净胜球，卡佩罗正试图迅速调整队员士气，让队员们士气高昂地进行接下来的比赛。就像英格兰球迷在论坛上说的：我们希望鲁尼燃烧起来！而据受伤的巴里透露，英格兰观看了德国的首场比赛，因为他们已经把对方当做可能的淘汰赛对手。

最新消息

巴里复出，鲁尼要进球

英格兰主教练卡佩罗表示，中场大将巴里的伤势已经完全康复，可以代表球队出战第二场与阿尔及利亚队的小组赛。“他终于回来了，身体状况很好，随队训练也很好，可以出场比赛。”

巴里5月份由于右脚踝受伤已经休战了一段时间。由于英格兰队在首战中表现平平，巴里的回归将会丰富“三狮军团”中场的战术选择。由于巴里属于防守型中场球员，他的回归可以更大程度上解放杰拉德和兰帕德，缓解二人的防守压力。

此外，首场比赛没有进球的鲁尼也表示，自己将在随后的小组赛中竭尽全力。“世界杯就是创造历史的地方，我相信自己可以做到。”

格林有望继续首发

与阿尔及利亚的比赛，卡佩罗不会提前通知球员谁将首发，他决定在比赛开始前向他的球员宣布首发阵容。尽管格林在与美国队的比赛中出现致命失误，但外界普遍认为意大利人将继续使用格林。



没事来找碴



贝肯鲍尔边玩瓦瓦祖拉边开炮，这下卡佩罗有得受了 快报制图 李荣荣

德国：英格兰没有技术含量

今天晚上，德国队将迎来小组赛第二个对手塞尔维亚队。让人意外的是，如今德国队上下似乎根本没把塞尔维亚队放在眼里，因为主教练勒夫和球员们已经把目光放到了有可能获得C组第二的英格兰队身上。

轻松厄齐尔会女友

勒夫向来是一位通情达理的主教练。昨天下午他给德国队放了半天假，即便比赛才刚刚开了个头，在他看来适当的劳逸结合也是必要的。队员们三五成群地在下榻酒店打牌、闲聊消磨时间，惟独厄齐尔始终没有出现。

根据德国《图片报》报道，厄齐尔是得到了主帅勒夫的特许，前往南非茨瓦内与女友

安娜·玛丽亚·兰格布鲁姆小聚。上周，安娜便抵达南非，入住茨瓦内一家高档酒店。据悉，在该酒店住一晚的花费超过600欧元，而根据媒体估算安娜在南非一周的花费不下1.5万欧元。

“皇帝”开炮，众人帮腔

德国队上下如此放松，一是塞尔维亚队实力不足，二是他们已经把目光放在了英格兰队身上。英格兰队首场1:1战平美国队，很有可能以C组第二的身份出线，在复赛阶段和德国队遭遇。

也许是预料到会和英格兰队遭遇，德国“足球皇帝”贝肯鲍尔已经提前发起了口水战，“看起来英格兰队好像退步了许多，他们好像重新开始使用几十年前高举高打的战术。我并没有看到多少技术含量。”

看到前辈率先开炮，巴拉克也来帮腔。“德国队的球员个人能力也许不如英格兰，但作为整体，我们明显更优秀。”

“我得出的结论是：历史给他们的压力太大了。他们有好的球员，但我认为德国队的整体更强。”巴拉克说，“我们的精神力

量更加出色。”

大胜澳大利亚后，德国队受到了各国媒体的吹捧，前主帅沃勒尔也认为球队的出色表现并不奇怪：“在2000年欧洲杯惨败后，德国足协吸取了教训，开始加紧培养年轻球员。德国足协和俱乐部的工作很出色，现在是我们收获成果的时候。如今德国队有能力的年轻人很多。”

动态

德国政客无心开会

看到球队在南非赛场上的表现出色，德国政治家们甚至建议提早结束周五的联邦议会全体大会，以便满足球迷们的看球需要。

据了解，今天和塞尔维亚队比赛进行时，德国联邦议会要召开全体大会，这可让一些球迷政治家急坏了。

不过，在观看国家队比赛这个问题上，各个党派的议员们罕见地达成了一致。联邦议会议长拉默特说：“议会党团之间正在尽力促使周五的全体讨论能够及时结束，好让球迷们观看比赛。”

西班牙输球 大家心都凉了

“猜胜负，获大奖”活动继续进行

快看！

昨天，“我是竞猜王”活动继续进行，夺冠大热门西班牙出人意料以0:1的比分不敌瑞士，爆出了本届世界杯开赛以来的最大冷门。

瑞士军刀刺伤了西班牙斗牛士的同时，也“刺伤”了参与竞猜的读者。一位读者感叹道，“我是西班牙队的粉丝，原本我甚至看好西班牙在本届世界杯上夺冠，谁知道第一场就输了，我的心拔凉拔凉的。”这个冷门使得猜中结果的人数骤减，500多名读者中不到一成猜中了结果。

快猜！

“我是竞猜王”活动继续进行，规则：1、读者通过发短信的方式，竞猜第二天赛事的胜平负（90分钟内）；2、竞猜截止时间为央视预告开赛时间前5分钟。

“我是竞猜王”每周将评选出一名“竞猜王”周冠军。奖品为《非诚勿扰》节目组摄制现场观赛券。世界杯结束后，“我是竞猜王”还将评选出10大“竞猜王”，获得前10名的读者将参加有《非诚勿扰》女嘉宾参加的“非球勿扰之夜”盛酒会，并将获得丰厚礼品。

移动用户请发送：901+5位代码。1-3位为比赛场次代码（由两个比赛队国家名拼音首字母中间加V字母组成）。第4位为所猜获胜国家队拼音首字母，第五位为“胜”字。

如是平局则发送：场次代码（由两个比赛队国家名拼音首字母中间加V字母组成）+中文字“平”，至10665566089。

短信资费：1元/条（本活动最终解释权归快报文体部）

英德吵翻天 老美得意地笑

首战踢平英格兰队之后，美国队的出线形势一下子好了起来。那边英格兰人和德国人吵翻了天，美国人却躲在角落里得意地笑。

“你们过于自信了”

美国队第二轮小组赛的对手是斯洛文尼亚队。斯洛文尼亚队以3分位居C组头名，斯洛文尼亚中场科马奇说：“我们将会赢下比赛。”

不过，美国队的队员们却不这么认为。门将霍华德表示：“言论都是无力的，足球比赛是在场上真刀真枪的较量，如果他们能够在战斗中最终获胜，我将向他们致敬。”

美国队的压力比斯洛文尼亚队要大。虽然即使输掉这场比赛也不一定会被淘汰，但他们还是认为这场比赛不容有失。后卫奥涅乌说：“我们必须战胜斯洛文尼亚队，比赛的结果会直接决定我们是否能够晋级16强。”对于科马奇的获胜宣言，奥涅乌在回应中透露出一种不屑。他说：“美国队队员绝对不会在赛前说出类似的话。他们首场比赛拿到了3分，所以有点过于自信了。”

霍华德带伤上场

美国队国门霍华德不知道自己的肋骨是不是断了，但只要美国队继续在南非世界杯上征战，他就打算知道。

霍华德说自己的伤势已经有所好转，尽管仍隐隐作痛，但他期待能够参加与斯洛文尼亚队的比赛。

霍华德称自己对于肋部的伤不会再做进一步的诊断，他说自己的肋骨感觉并不像是断了。“不知道（真实的伤情）更好。”

本报撰稿 快报记者 石磊